

海鷗通訊

2012年3月（第二十三期）

海鷗，飛高看遠，不懼風和浪

燭光，你傳我遞，延續熱和光

小海鷗傳來的聲音

學生：08-093 西北師範大學生命科學學院生物技術 趙美榮

善長：梁煥珍女士

親愛的梁阿姨：

您好！

我是趙美榮，西北師範大學2007級生命科學學院，生物技術（1）班的一名學生，漢族，1987年10月19日出生，河北保定人，2001年加入中國共產國際青年團，2007年9月入西北師範大學學習。

首先我要感謝您在零八至零九年來對我的關心和幫助，祝您工作順利，同時希望所有享受海鷗助學金的同學在今後的學習生活中，能快快樂樂的度過每一天。

我來自國家級貧困縣—河北保定淶源縣，家中共有五口人。父親原是縣煉鐵長工人，可因企業破產，已下崗多年，再加之父親患有膽結石病，已做過三次大手術，切除了膽囊，不能從事重體力勞動；母親有腦血管病，常年吃藥；雖然這樣，父母也從未有過要我們姐妹三人輟學的概念，堅持從事一些零星的服務工作，補貼家用；父母從小就教育我們要獨立，要堅強的走下去，不管以後的路有多艱難。姐姐順利考入山東大學，並通過國家助學貸款，獎學金和勤工助學完成了學業，現在正在實習；妹妹今年參加高考，相信也會有令人高興的成績；07年，我也帶著理想考入了西北師範大學，原本以為我也可以像姐姐一樣，申請國家助學貸款，這樣就會在很大程度上減輕家庭負擔，可學校沒有這樣的款，一種負罪感壓在我頭上，是繼續上學還是回家，我不想看到父母因我的學費而使原本彎下的背再彎下去，不想看到年邁的父母倒下去……正在我痛苦之際是您的出現，給了我繼續努力學習下去的勇氣，讓我安心學習，減輕了家庭的負擔，真的感謝您，梁阿姨！

在這一年中我努力學習，積極參加學校和學院舉辦的各種各樣的活動，努力提高自己各方面的能力，並且取的了一定的成績，但是我仍有不足這處，在今後的學習中，我將更加努力，爭取改掉不足，我在學習上勤奮刻苦；在思想上積極上進；在生活上樂觀開朗。

續下頁…

第一頁

續上頁…

在2008年「無償獻血和造血骨髓幹細胞」的捐獻活動中，我積極報名。我覺得只要或多或少的為他人能做一點事，那都是一件非常愉快的事，即使當時不瞭解那件事會給自己帶來什麼。當同學遇到不開心的事時，我會設身處地為他們想一想，對他們進行盡力開導，安慰，使他們儘快的擺脫不快；當同學遇到困難的時候，我盡自己最大的努力去幫助，鼓勵他們去克服困難，在處事方面，我會保持一顆平常心，這使我很少以燥急的態度對待別人，在生活中，我以開心的面孔對待每一天，他認為不管是開心還是煩惱都得過每一天，那還不如開心的過好每一天，我的人生格言是付出了未必會有回報，但是不付出肯定沒有回報，那麼還不如付出自己的一份努力，儘管也許一無所獲，凡事不求最好，但是一定要付出自己的最大的努力，只有這樣，我才會學得自己對那件事無悔。

在生活方面我嚴格要求自己，生活勤儉，和自己的同學、室友和諧相處。我從大一開始就勤工助學，帶家教，雖然掙到的錢並不是很多，但讓我學到了好多書本上學不到的東西，同時鍛煉了自己，而且在很大程度上可以解決我的生活費問題。

在思想方面，我以身邊的同學為榜樣，從他們的身上學習各種各樣的優點，並且積極向身邊的學生黨員學習，努力提高自身素質和自己的思想認識水準，積極向黨組織靠攏，把自己思想道德水準的提高列為四年大學生活的首要任務，在入學以來就向黨組織遞交入黨申請書，並在黨課的學習中順利獲得結業證書。

在學習方面，我認真刻苦，合理的分配課餘時間，充分的利用課堂時間，從不早退、遲到，在大學一年級順利通過國家英語四級考試，並在2008年度獲得院級“學習優秀一等獎”，院級“三好學生獎”，院級“自力成才獎”，院級“品德優秀獎”，我知道這些榮譽已屬於過去，我要更加努力學習，去迎接明天的挑戰。在平常的學習中，認真聽講，盡力弄懂每一個問題，為自己以後的工作學習做準備。同時利用我的週末在我們院張繼老師實驗室做實驗，讓自己的大學生活過的更充實，同時也為自己以後考研奠定了一定基礎。現已申請了兩份專利和發表了一篇文章。

在這裡我再次對您的幫助和關心表示感謝，希望您能對更多的貧困的學生給以幫助，使他們能順利的度過自己的大學生活，並祝善長阿姨身體健康，闔家歡樂。

此致

敬禮

08-093西北師範大學
生命科學學院生物技術 趙美榮
2009年3月20日

第一頁

特別通告(1)

懷著萬分喜悅的心情向大家宣佈：香港海鷗助學團有限公司已於2012年2月17日正式於香港成立為一間非牟利慈善機構，由今年開始可以直接開發助學金收據與資助者，供各位作香港報稅之用。

第一屆執委會成員:-

| | |
|------|--|
| 會長 | :盧沃棠先生(前左4) |
| 名譽會長 | :高月明先生(前右3)/倪錦輝先生(前右2)/林光如先生 張德清先生(前左1)/陳明耀先生(前左3)/朱其崑先生(前右1) 陳永麟先生(前左2)/鍾志平先生 |
| 副會長 | :游卓君先生(後左3)/陸洪邦先生(後右2)/楊子江先生(後右4) 陳漢雄先生(後右3)/史立德先生/譚裕民先生(後左4) 李淑姬女士(後右1)/周英傑先生 |
| 公司秘書 | :盧張慧儀女士(後左2) |
| 司庫 | :盧嘉欣女士(後左1) |



特別通告(2)

由霍建強老師及劉偉昌先生合力製作，一盒三碟的2011年度青海海鷗助學行之「為善最樂」光碟，已於2012年2月24日陸續寄出，請各位善長留意收件，如有任何查詢，歡迎致電本辦事處。

冷知識(1) - 世上第一台手提電話在哪年面世？

答案：摩托羅拉DynaTAC8000X於一九八三年在美國面世，重兩磅，通話時間半小時，售價雖達三千九百九十五美元，但非常暢銷。

(資料轉錄自05.08.2011「頭條日報」)

冷知識(2) - 蜜蜂為何聯群攻擊人類？

答案：蜂窩遭到干擾後，蜜蜂便會攻擊人類，當一隻蜜蜂刺中目標後，便會釋放出警報外激素(Pheromone)，召喚其他蜜蜂夾攻來犯目標。若被蜂螯中，應盡快將螯針挑出，並用水清潔傷口，亦可除去蜂隻留下的警報外激素，並應盡快前往醫院診治。

(資料轉錄自26.09.2011「頭條日報」)

香港海鷗助學團有限公司辦事處

地址：香港灣仔軒尼詩338號北海中心16樓F室
電話：(852) 2521-1886 傳真：(852) 2521-6138
電郵：general@fullyleader.com.hk 網址：<http://www.seagulls-scholarship.com>

